

С 19 по 20 ноября 2022 года в п. Саракташ прошло Первенство области среди юношей 2007-2008 г.р.

В соревнованиях приняло участие пять команд из Оренбургской области:

- «Стрела» Оренбургский район;
- «Маяк» г. Оренбург;
- «Барс» Сакмарский район;
- «Казачек» Саракташский район;
- п. Тюльган.

По результатам соревнований:

Третье место заняла команда «Казачек» Саракташский район.

Призовое второе место заняла команда из п. Тюльган.

Золотые медали и первое место завоевала команда «Стрела» Оренбургский район под руководством тренеров-преподавателей Мишкина Александра Аркадьевича и Верещагина Дмитрия Петровича.

Поздравляем команду с призовым местом и желаем удачи во всех испытаниях, которые встанут у вас на пути!



